

香港文匯報訊(記者李思穎)填詞人潘源良(潘Sir)將於6月19和20日假紅館舉行兩場「最愛潘源良是誰作品展」,屆時潘Sir會邀請女友李麗珍現身捧場,並透露會有神聖任務,但就否認向珍妹求婚,到時大家拭目以待。他又不经意地透露王菲忙着籌備復出演唱會,故沒找對方任嘉賓。

潘源良 王菲復出開騷

預告李麗珍捧場作品展



■王菲被揭忙着籌備復出個唱。

■穿上黑金閃爆戰衣的潘源良,為大前日生日的倫永亮送上蛋糕補祝。



預告李麗珍捧場作品展

為是次擔任音樂總監兼表演嘉賓之一的倫永亮(Anthony)昨日到電台接受潘源良主持的節目訪問,Anthony特地為潘Sir準備了一件黑金閃爆戰衣賀其開騷,不過平日愛樸素打扮的潘Sir就有點抗拒,但都有即時穿上讓傳媒拍照,而潘Sir禮尚往來,為大前日生日的Anthony送上蛋糕補祝。

潘Sir透露門票已於昨日正式公開發售,但未見人龍,說到嘉賓名單會有林子祥和葉蒨文夫妻檔上陣,關淑怡、陳慧嫻、張敬軒、草蜢等,而每場都有神秘嘉賓登場,潘Sir透露所有嘉賓都一口應承,問到有否邀請唱過他作品的王菲?潘Sir直言:「沒直接搵阿菲,有透過其經理人聯絡,不過阿菲要忙着籌備復出演唱會,且有合約在身,所以不便前來。」

否認屆時向珍妹求婚

不過潘Sir自言當然會請女友李麗珍來,問到珍妹有否

煲湯水給他潤喉,潘Sir甜笑道:「平日有煲,為這次演出則未開始。」最搞笑是他宣布嘉賓名單時,竟講漏站在身旁的Anthony,Anthony笑言:「我走喇,你知唔知數少一個呀?」另潘Sir自言為免趕客,不考慮開口獻唱,因他會有神聖任務,問他是否求婚?他說:「不是,到時會告訴大家了。」

Anthony透露送給潘Sir的戰衣是對方公司所安排,但有給他過目,潘Sir應該接受到,因這件衫好金碧輝煌,寓意門票大賣。「自己很細個便聽潘源良的歌,19歲那年已經聽到《愛情陷阱》,好難得像鄭國江、林振強、雷叔、輝哥(顧嘉輝)這班幕後人在多年來的默默耕耘能夠給自己一個見證,他們是值得大家去表揚,往往做幕後會被人忽略,也是時候應該多這些類型音樂會。」問他何時開作品展?他笑言未夠班。說到日前生日,他透露跟家人和親戚食飯,沒有特別約朋友慶祝,願望是身體健康,笑言每個音樂會都因為他有份而賣得好。



■倫永亮擔任潘源良作品展音樂總監兼表演嘉賓。



■潘源良邀請女友李麗珍現身捧場。

資料圖片

入行前簽好器官捐贈卡 千嬅意願獲家人贊同

香港文匯報訊 楊千嬅、廖安麗(Annie)、C AllStar及陳志雲等昨日現身「香港數碼生活嘉年華」,為機構「身前行動」舉辦的「杜琪峯與您『器官捐贈30秒短片』創意大賽」揭幕,除了C AllStar外,范振鋒、李思欣等等一眾演藝人員答應參與短片的拍攝,千嬅有見活動有意義,開腔示意考慮參與其中,令活動更加生色。

「身前行動」的創會主席Annie在台上發表感言時一度激動落淚,她坦言活動經歷多番波折才能推出,目標是帶出器官捐贈的訊息,將簽「器官捐贈卡」的比例由2%升至3%。

千嬅接受訪問時透露早於入行前當護士的時候已經簽好捐贈卡,而且多年來都擔任大使,她說:「我填過好多次,所有健康的器官我都樂意捐出,我覺得這是生命的延續,很有意義,我做過護士,家人都好同意,明白我的意願,因為見證過有些病人成功得到捐贈後,的確好開心。(教育兒子Torres?)他年紀還細,未必明白,之後再慢慢講解他知道。」

被入戲小童稱呼「校長」

對於千嬅回應雜誌報道寫她以千萬「賣仔」做童星,接拍《五個小孩的校長》續集,問到是否氣難下?千嬅澄清並沒有生氣,早已習



■廖安麗瀟灑指,活動經歷多番波折才能推出。



■楊千嬅與C AllStar支持器官捐贈活動。

慣雜誌報道的形式,只是當晚遇上Torres發高燒,令她一時心急用語音回應,她說:「其實我不是很有生氣,但希望雜誌不要將Torres樣貌放得這麼大,將來不想影響他上學,多謝本雜誌為我的電影宣傳,其實早幾日復活節假期,我帶Torres去迪士尼玩,沒想到遇到好多小朋友走過來跟我講『校長,早晨!』大家太入戲,我以後出街都要乖乖做個校長的表現出來。」

對於票房繼續上升,電影公司寄望可突破5000萬,千嬅表示:「其

實拍攝時真的沒想太多,單純只想做好件事,最開心是呂麗紅校長因電影而得到幫助,學校可以重建,最開心莫過於此。」

而Annie坦言機構運作多年,5年前已經計劃跟杜琪峯導演合作,希望以短片製作形式得到社會的關注,可惜資金不足,早年都被迫擱置,她說:「今日終於成功推出,所以好感動,希望有更多人參與,因為得獎的朋友有機會跟杜琪峯共進午餐,大家交流電影的拍攝心得。」

《親愛的》獲中國導演協會年度特別表彰

香港文匯報訊 第六屆中國電影導演協會表彰大會前晚在北京舉行,由陳可辛導演執導的電影《親愛的》獲得「年度評委會特別表彰獎」。



■陳可辛上京領獎。

北京現場頒獎並感動表示:「內地同行的認可,跟香港業界對我的肯定一樣重要。這個獎是屬於我的演員和編劇。」

在之前導協的初選環節,黃建新導演曾公開為電影《親愛的》是香港導演的作品導致主演們失去本次評選的入圍資格而鳴不平。前日頒獎現場,黃導再次發聲,盛讚趙薇、黃渤、郝蕾等幾位主演在電影《親愛的》中奉獻了年度最佳表演。擔任本屆初評評委主席的徐平代表導演協會表示,今後會認真考慮對評選規則進行與時並進的調整。對此,陳可辛笑言:「這個對我的電影就真的很重要,否則內地演員都知道拍我的電影就肯定拿不到這個獎,就沒人肯來演了。」

安仔罕有露肉晒人魚線

香港文匯報訊 許志安近日正準備5月紅館演唱會,為了有好表現而積極健身,早前更以7位數字酬勞擔任健身中心的亞洲區品牌代言人,跟電影新人蔡潔拍攝新一輯廣告硬照。在廣告中,安仔罕有地於銀幕前赤膊上陣,更自信地展現腹肌及人魚線。



■安仔自信地展現人魚線。

當初令到安仔下定決心操勞自己,原來是因為看到自己蘿蔔糕般的身形,他笑說:「自己一向追求完美,新年那時食蘿蔔糕,覺得自己的身形同蘿蔔糕一樣,白白地淋淋地,知道係時候要鍛煉,拍廣告前在健身教練特訓下,做了3星期密集式訓練,拍攝當日預備了8、10、15kg啞鈴,方便我不停操練。我覺得健康均勻的比例,重要過8啱腹肌,對現在的身形好滿意。」

顏子菲豐胸前為32A上圍留影

香港文匯報訊 去年底揚言將32A上圍加建的顏子菲,最近獲醫學美容公司睇中,豪擲6位數字酬勞邀她擔任代言人,子菲將於本月進行豐胸手術。



■為平胸身材留倩影前,顏子菲先加墊加強效果。

朱慧敏讓未婚夫黑暗中過生日

香港文匯報訊 朱慧敏與未婚夫彭迪安(Eddie)皆是4月壽星,前日為Eddie的37歲生日,二人雖然早前曾因為籌備婚禮產生意見分歧,不過都只是「耍花槍」,近日又回復恩愛,朱慧敏特別花心思為未婚夫安排了一個「黑暗中生日」,令Eddie既感動又難忘。



■朱慧敏在Eddie37歲生日當天戴上訂婚戒指。

朱慧敏透露在Eddie生日的前一晚,她相約了一班好友一起參與「黑暗中生日會」,整個生日會由視障人士導航,度過為時75分鐘的黑暗旅程,感受全黑環境,需由感覺、聽覺及嗅覺去感受世界。當日眾人在黑暗中唱生日歌、寫生日卡兼切蛋糕,朱慧敏希望Eddie和朋友們能透過體會,更珍惜生命與身邊人。

朱慧敏更應Eddie提出的生日要求,在他37歲當天戴上訂婚戒指,她說:「我一直都唔肯戴訂婚戒指出街,因為我大頭蝦怕唔見,其實當日都好緊張驚洗手後忘記取回,畀Eddie取笑我神經過敏。」

22號則是朱慧敏的34歲生日,她日前相約一班好友包括DJ余宜發及百利達酒莊主席黃特平夫婦飯聚時,眾好友特別預備壽包及生日蛋糕為她預祝生日,令她驚喜得感動落淚。她更收到一箱香檳及澳洲蒸餾水作生日禮物,寓意「水頭充足」賺多些錢。



■DJ余宜發為好友朱慧敏慶生。

顧嘉輝榮休演唱會決加至12場

香港文匯報訊 《顧嘉輝榮休盛典演唱會》反應熱烈,繼前宣布加場之後,昨日主辦商新娛國際宣布再度加開5月18及19日最後兩場,合共演出12場。新娛國際負責人丘亞葵表示,12場演唱會後決不再加,場館亦再沒有期了。

自演唱會門票公開發售之後,短時間內已經爆滿,很多觀眾買不到門票,特別是普羅大眾的需求很大,希望購買\$380或以下的門票,但主辦商加場都未能滿足普羅大眾,所以丘亞葵多番與贊助單位商量,很高興已取得贊助單位的同意,答應將每場三百張\$380票交回主辦單位,從頭場至加場之前10場演唱會,每場有300張票價\$380的門票,會在加開最後兩場演

唱會門票發售當天同時間公開發售。

望未來能開畫展

丘亞葵同時亦感謝今次參與演出的歌手,每晚除了12位固定的歌手鄭少秋、汪明荃、葉麗儀、張德蘭、葉振棠、區瑞強、陳潔靈、關菊英、張敬軒、謝安琪,仙杜拉、羅嘉良演唱外,亦有特別嘉賓,其中羅文愛徒容祖兒會於演唱會上演唱輝哥為羅文所作的金曲。昨日輝哥與張德蘭、區瑞強、徐日勤接受訪問,輝哥指張德蘭為《大藥坊》唱的主題曲《心藥》是他最後的電視劇作品,張德蘭表示她為了今次演唱會已開始做運動及戒吃肥膩食物,要以最佳狀態表演。而演出歌手之一的謝安琪,之前是未有輝哥的作品,但輝哥已答應榮休前為謝安琪作一首歌。

而輝哥於榮休演唱會後就正式離開舞台,問他未來生活大計,他表示會多畫畫,望有足夠作品就開個畫展,至於出自傳就未有計劃,若然出自傳是會親自撰寫的。



■輝哥昨日與張德蘭、區瑞強、徐日勤接受訪問。